



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
REITORIA**

Avenida Professor Mário Werneck, 2.590 – Bairro Buritis – Belo Horizonte – Minas Gerais – CEP: 30.575-180 – 31 2513
5110 – concursos@ifmg.edu.br

**CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS - EDITAL Nº01/2014
CAMPUS OURO BRANCO**

MAGISTÉRIO

RETIFICAÇÃO Nº 02

O Edital nº 001/2014 de 03 de janeiro de 2014 - CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS, destinado à seleção de candidatos para provimento de cargo público, da Carreira de Magistério do Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Minas Gerais (IFMG) - publicado no DOU nº 03 de 06 de janeiro de 2014, na seção 03, página 51 - fica retificado conforme se segue:

Onde se lê:

9.3. As inscrições para este Concurso Público estarão abertas no período de **06/01/2014 a 02/02/2014** e serão realizadas exclusivamente por via eletrônica, no Portal www.ifmg.edu.br

Leia-se:

9.3. As inscrições para este Concurso Público estarão abertas no período de **06/01/2014 a 02/02/2014** e serão realizadas exclusivamente por via eletrônica, no Portal www.ifmg.edu.br

Belo Horizonte, 20 de janeiro de 2014.